

Інформація
про виконання плану основних заходів,
які проведені Богодухівською районною державною адміністрацією
у жовтні 2015 року

Назва заходу	Місце проведення	Час проведення	Звіт про виконання
01 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	м. Богодухів, гімназія №1	14.00	Проведено особистий (виїзний) прийом громадян, звернень не надходило
Засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	14.00	Проведено засідання штабу, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Урочисті заходи з нагоди Дня працівників освіти	КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»	14.00	Проведені урочисті заходи, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	Районна державна адміністрація	16.00	Проведено засідання (протокол №18)
02 жовтня			
«Пряма лінія» з начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В. на тему «Порядок оформлення і надання субсидій населенню»	Редакція районної газети «Маяк»	08.00-09.00	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 02 жовтня №№77-78 та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Заходи до Дня працівників освіти	Навчальні заклади району	14.00-16.00	Заходи проведені, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників освіти	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 02 жовтня №№77-78 та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем юриста	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 02 жовтня №№77-78 та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
03 жовтня - вихідний день			
Посвята учнів 1-х класів дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова в юні музиканти та художники	м. Богодухів, дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова	12.00	Проведено, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
04 жовтня - вихідний день			
Районні змагання зі стрітболу	м. Богодухів, <i>місце проведення уточнюється</i>	<i>час проведення уточнюється</i>	Не проводились
05 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижириї Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Особистий прийом громадян завідувачем сектора у справах молоді та спорту районної державної адміністрації Клочко Л.В.	Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Нарада із зоотехніками сільськогосподарських підприємств району «Про підсумки роботи в галузі тваринництва»	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00	Проведена нарада

Апаратна нарада з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у вересні 2015 року	Кабінет голови районної державної адміністрації	10.00	Проведена апаратна нарада
Розгорнута книжкова виставка до Міжнародного дня захисту тварин «Дбаючи про щастя інших, ми знаходимо своє власне»	Дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	10.00	Проведена розгорнута книжкова виставка, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
06 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
«Пряма лінія» з начальником районного управління юстиції Бородавкою А.І. на тему «Роз'яснення проблемних питань виборчого законодавства в Україні»	Редакція районної газети «Маяк»	09.00-10.00	Проведена «пряма лінія», інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	с. Ульяновка, сільська рада	09.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00	Проведено особистий прийом громадян начальником юридичного відділу апарату районної державної адміністрації Матвєєвою Ю.М., надійшло 1 звернення

07 жовтня			
<p>Нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань:</p> <p>1. Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо її підвищення та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів;</p> <p>2. Про стан забезпечення перевезень пасажирів транспортом загального користування на території району;</p> <p>3. Звіти Куп'єваського сільського голови Доценко Т.І., Павлівського сільського голови Тарасенка П.А. та Сіннянського сільського голови Білухи Л.А. щодо стану усунення недоліків, виявлених за результатами перевірок здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	<p>Мала зала районної державної адміністрації</p>	<p>09.00</p>	<p>Проведена нарада (протокол №18), інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації</p>
<p>Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.</p>	<p>с. Петропавлівка, сільська рада</p>	<p>14.00</p>	<p>Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації</p>
08 жовтня			
<p>Урочистий прийом у голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з нагоди Дня юриста</p>	<p>Кабінет голови районної державної адміністрації</p>	<p>09.00</p>	<p>Заходи не проводились</p>
<p>Засідання районної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів</p>	<p>Районна державна адміністрація</p>	<p>09.00</p>	<p>Проведено засідання</p>

Комплексна перевірка діяльності виконавчого комітету Сазоно-Баланівської сільської ради з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	с. Сазоно-Баланівка, сільська рада	09.00-11.00	Проведена комплексна перевірка (акт від 27 жовтня), інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян начальником районного управління юстиції Бородавкою А.І., надійшло 2 звернення
Надання практичної та методичної допомоги виконавчому комітету Сазоно-Баланівській сільській раді з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади	с. Сазоно-Баланівка, сільська рада	11.00-12.00	Надано практичну та методичну допомогу (доповідна записка від 15 жовтня №02-21/4069)
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	с. Сазоно-Баланівка, загальноосвітня школа I-II ступенів	11.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряновою В.В.	Кабінет №25 районної державної адміністрації	14.00-15.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян	Кабінет голови районної державної адміністрації	14.00	Проведено засідання, (протокол №9)
Засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2015/2016 років	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	14.00	Проведено засідання, (протокол №21)
09 жовтня			
Заходи до Всесвітнього дня пошти	ЦОС № 20 м. Богодухова поштамт ЦПЗ №1 Харківської дирекції УДПЗ «Укрпошта»	08.00	Заходи проведені, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Особистий прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Заходи до Дня працівників санітарно-епідеміологічної служби	м. Богодухів, Краснокутське міжрайонне управління Головного управління Держсанепідслужби у Харківській області	12.00	Заходи проведені, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Урок козацької слави до Дня Українського козацтва та Дня захисника України «Слава козацька не вмере, не поляже»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	14.00	Проведений урок козацької слави
Виготовлення попередніх списків виборців та іменних запрошень для проведення місцевих виборів	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	—	Виготовлені попередні списки виборців та іменних запрошень для проведення місцевих виборів
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Всесвітнім днем пошти	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 09 жовтня №№79-80
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем Покрови Пресвятої Богородиці та Днем українського козацтва	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 09 жовтня №№79-80
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників санітарно-епідеміологічної служби	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 09 жовтня №№79-80
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем захисника України	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 09 жовтня №№79-80

Виступ у районній газеті «Маяк» начальника відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації Кириченко О.В. на тему «Про роботу центру надання адміністративних послуг за 9 місяців 2015 року»	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено в районній газеті «Маяк» від 16 жовтня №№81-82
10 жовтня — вихідний день			
Виготовлення попередніх списків виборців та іменних запрошень для проведення місцевих виборів	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	8.00-17.00	Виконано
Передача попереднього списку виборців та іменних запрошень дільничим виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	08.00-17.00	Виконано
11 жовтня — вихідний день			
Передача попереднього списку виборців та іменних запрошень дільничим виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	08.00-17.00	Виконано
12 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирій Н.В.	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Історичний репортаж до Дня Українського козацтва та Дня захисника України «Про чумацькі шляхи, про козацькі бої»	Дитяча бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	11.00	Захід проведено, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
13 жовтня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Нарада за підсумками роботи відділів, секторів апарату районної державної адміністрації за III квартал 2015 року	Районна державна адміністрація, кабінет №16	10.00	Нарада проведена, (протокол №3), інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

Особистий (виїзний) прийом громадян начальником відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною Т.М.	с.Степне, сільська рада	10.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Народознавче свято «Козаки – наша сила і слава»	КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	13.00	Захід проведено
Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	с. Зарябинка, сільська рада	13.00	Захід проведено
Заходи з нагоди Дня захисника України: - покладання квітів; - концертна програма тематичного спрямування	м. Богодухів, Меморіал Слави КЗ Богодухівської районної ради “Районний будинок культури”	14.00 15.00	Заходи проведені, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Науково-просвітницькі заходи, присвячені Дню захисника України	Навчальні заклади району	Протягом дня, згідно з графіком	Проведені науково-просвітницькі заходи, присвячені Дню захисника України
14 жовтня — вихідний день			
15 жовтня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	с. Сазоно-Баланівка, сільська рада	09.00-10.00	Проведено особистий прийом громадян, письмових звернень не надходило
Вивчення стилю, форм і методів роботи відділу освіти районної державної адміністрації та надання методичної допомоги	Відділ освіти районної державної адміністрації	10.00-12.00	Вивчено стиль, форми і методи роботи відділу освіти районної державної адміністрації та надано методичну допомогу (доповідна записка від 19 жовтня №02-17/4104)
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян начальником реєстраційної служби районного управління юстиції Заяцем М.М., надійшло 1 звернення

Засідання районної комісії з контролю за розрахунками за спожиті енергоносії	Районна державна адміністрація	11.00	Проведено засідання районної комісії (протокол №10)
Лекція «Торгівля людьми, як не стати жертвою»	м.Богодухів, колегіум №2, гімназія №1	11.00 12.00	Проведені лекції
Засідання робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	11.00	Проведено засідання робочої комісії (протокол №10)
Особистий (виїзний) прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В.	м.Богодухів, дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова	14.00-15.00	Проведено особистий прийом громадян, письмових звернень не надходило
Засідання методичного об'єднання психологів та соціальних педагогів району щодо організації роботи соціально-психологічної служби Богодухівського району в період 2015-2016 років	м.Богодухів, ліцей №3	14.00-17.00	Проведено засідання методичного об'єднання психологів
Засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	15.00	Проведено засідання комісії (протокол №19)
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	14.00-16.00	Проведено особистий прийом громадян завідувачем Богодухівської районної державної нотаріальної контори Куксою Н.П., надійшло 1 звернення
16 жовтня			
Заходи з нагоди Дня працівників харчової промисловості	Підприємства харчової промисловості району	Протягом дня, згідно з графіком	Заходи не проводились, привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників харчової промисловості розміщено

			на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем працівників харчової промисловості	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено привітання в районній газеті «Маяк» від 16 жовтня №№81-82
17 жовтня — вихідний день			
Районні змагання з настільного тенісу	м. Богодухів, <i>місце проведення уточнюється</i>	<i>час проведення уточнюється</i>	Не проводились
18 жовтня — вихідний день			
19 жовтня			
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижирий Н.В.	с. Павлівка, сільська рада	08.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
20 жовтня			
Виготовлення уточнених списків виборців для проведення місцевих виборів	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	08.00-17.00	Виготовлені уточнені списки виборців для проведення місцевих виборів
Особистий прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00-12.00	Не проводився, відпустка
Особистий прийом громадян начальником відділу освіти районної державної адміністрації Повойко І.О.	Відділ освіти районної державної адміністрації	13.00-17.00	Не проводився, відпустка
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	15.00	Не проведено, лікарняний
21 жовтня			
Виготовлення уточнених списків виборців для проведення місцевих виборів	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	08.00-17.00	Виготовлені уточнені списки виборців для проведення місцевих виборів
Передача уточнених списків	Відділ ведення	08.00-17.00	Передано уточнені списки

виборців дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць	Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації		виборців дільничним виборчим комісіям виборчих дільниць
Нарада у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань: 1. Про виконання показників місцевих бюджетів району за січень-вересень 2015 року; 2. Про хід виконання Указу Президента України від 17 лютого 2015 року №88/2015 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військово-службовців у 2015 році»; 3. Про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації та посилення персональної відповідальності керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації за їх реалізацію	Мала зала районної державної адміністрації	09.00	Проведена нарада (протокол №19), інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Книжкова виставка - історичний екскурс «Державні символи України: історія та легенди»	Центральна бібліотека КЗ Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система»	13.00	Проведена книжкова виставка
Особистий (виїзний) прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	с. Вінницькі Івани, ПСП ім.Т.Г.Шевченка	14.00-15.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
22 жовтня			
Передача уточнених списків виборців дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць	Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації	08.00-17.00	Передано уточнені списки виборців дільничним виборчим комісіям звичайних виборчих дільниць

Особистий (виїзний) прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	м. Богодухів, Богодухівський колегіум №2	09.00	Проведено (виїзний) особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	10.00	Проведено особистий прийом громадян в. о. начальника відділу державної виконавчої служби Богодухівського районного управління юстиції Охмат Є.Д. надійшло 2 звернення
Перевірка діяльності робочої групи з обстеження земельних ділянок, які повергаються орендарями після припинення дії договорів оренди	Районна державна адміністрація	10.00-12.00	Проведена перевірка діяльності робочої групи (доповідна записка від 28 жовтня №02-18/4214)
Особистий прийом громадян начальником архівного відділу районної державної адміністрації Дручинською І.В.	Архівний відділ районної державної адміністрації	13.00-17.00	Проведено особистий прийом громадян, звернень не надходило
Особистий прийом громадян першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряновою В.В.	Кабінет №25 районної державної адміністрації	14.00-15.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Засідання робочої групи з введення в експлуатацію житла	Районна державна адміністрація	14.00	Проведено засідання
Засідання комісії по перегляду нормативно-правових актів райдержадміністрації	Районна державна адміністрація	14.00	Не проводилось
Засідання спостережної комісії під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В.	Районна державна адміністрація	15.00	Проведено засідання спостережної комісії (протокол №10)
23 жовтня			
Особистий прийом громадян завідувачем сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М.	Сектор культури районної державної адміністрації	09.00-12.00	Проведено особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Заходи з нагоди Дня автомобіліста і дорожника	За окремим планом	09.00	Заходи проведені, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Проведення семінару-практикуму на тему: «Організаційно-методичне	м.Богодухів, колегіум №2	09.00	Проведено семінар-практикум

забезпечення роботи громадських інспекторів вихователів в роботі з дітьми пільгових категорій»			
Участь голови районної державної адміністрації Шарова В.А. у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №22	12.00	Селектор не проводився
Засідання комісії з питань захисту прав дитини	Районна державна адміністрація	14.00	Засідання комісії проведено 30 жовтня
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з 71-ою річницею визволення України від фашистських загарбників	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено привітання в районній газеті «Маяк» від 23 жовтня №№83-84
Виступ у районній газеті «Маяк» завідувача сектора кадрової роботи апарату районної державної адміністрації Суботи О.І. на тему «Шляхи формування позитивного іміджу державного службовця»	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено привітання в районній газеті «Маяк» від 23 жовтня №№83-84
Висвітлення в районній газеті «Маяк» привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з Днем автомобіліста і дорожника	Районна газета «Маяк»	—	Виступ опубліковано в районній газеті «Маяк» від 16 жовтня №№81-82
24 жовтня— вихідний день			
Оперативне інформування про готовність звичайних виборчих дільниць району до проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів	Районна державна адміністрація	08.00-20.00	Здійснено
25 жовтня— вихідний день			
Оперативне інформування про хід виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів	Районна державна адміністрація	07.00-24.00	Здійснено
Вибори депутатів місцевих рад, сільських, селищних міського голів	Звичайні виборчі дільниці	08.00-20.00	Проведено
26 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником фінансового управління районної державної адміністрації Ковальовим О.Ф.	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00-12.00	Проведений особистий прийом громадян, звернень не надходило

27 жовтня			
Особистий (виїзний) прийом громадян головою районної державної адміністрації Шаровим В.А.	с/мт Гути, ДП «Гутянське лісове господарство»	14.00	Проведена роз'яснювальна робота серед населення щодо добровільного об'єднання територіальних громад, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
28 жовтня			
Вахта пам'яті з нагоди 71-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	м. Богодухів, Меморіал Слави	<i>час проведення уточнюється</i>	Захід проведено
Заходи з нагоди 71-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	м. Богодухів, Меморіал Слави	<i>час проведення уточнюється</i>	Проведені заходи з нагоди 71-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, участь прийняло близько 250 чоловік, інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Засідання колегії районної державної адміністрації: <i>У порядку контролю:</i> 1.Про роботу виконавчого комітету Гутянської селищної ради щодо здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; <i>Плановий розгляд:</i> 2.Про підсумки соціально-економічного розвитку району за 9 місяців 2015 року; 3.Про виконання районного бюджету за 9 місяців 2015 року; 4.Про хід виконання районної Програми запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 серпня 2013 року №568-VI (XXIX сесія VI скликання);	Велика зала районної державної адміністрації, III поверх	09.00	Проведено засідання колегії (протокол №12), інформація розміщена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації

<i>Протокольний розгляд:</i> 5.Про стан мобілізаційної підготовки району і завдання структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо її поліпшення			
Районний етап конкурсу «Класний керівник року»	м.Богодухів, ліцей №3	09.00	Проведений районний етап конкурсу «Класний керівник року»
Особистий прийом громадян начальником управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Лобунським С.М.	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	10.00-12.00	Проведений особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
Тематична екскурсія у районному краєзнавчому музеї до 71-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	КЗ Богодухівської районної ради «Районний краєзнавчий музей»	13.00	Проведена тематична екскурсія у районному краєзнавчому музеї, участь у заході прийняло близько 25 чоловік
29 жовтня			
Особистий прийом громадян начальником відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації Телешенко І.П.	Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації	14.00-17.00	Проведений особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації	Громадська приймальня районної державної адміністрації	14.00	Начальником відділу державної реєстрації актів цивільного стану районного управління юстиції Кісіль Д. В. проведений особистий прийом громадян, надійшло 2 звернення
Особистий прийом громадян начальником служби у справах дітей районної державної адміністрації Галілей З.М.	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	15.00-17.00	Проведений особистий прийом громадян, надійшло 1 звернення
30 жовтня			
Лекція «Наше право – бути захищеними від насильства»	м. Богодухів, колегіум №2	11.00-12.00	Лекція проведена
Участь голови районної державної адміністрації Шарова В.А. у селекторній нараді обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №22	12.00	Селектор не проводився
31 жовтня – вихідний день			
Щопонеділка			

Апаратна нарада працівників фінансового управління районної державної адміністрації	Фінансове управління районної державної адміністрації	08.00	Проведені апаратні наради
Апаратна нарада працівників управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00	Проведені апаратні наради
Апаратна нарада працівників управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	Управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації	08.00	Проведені апаратні наради
Апаратна нарада з керівництвом районної державної адміністрації	Кабінет голови районної державної адміністрації	09.00	Проведені апаратні наради
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування «телефону довіри»
Апаратна нарада працівників відділу освіти районної державної адміністрації	Відділ освіти районної державної адміністрації	15.00	Проведені апаратні наради
Щовівторка			
Засідання районної призовної комісії	Богодухівський об'єднаний міський військовий комісаріат	08.00-12.00	Проведені засідання районної призовної комісії
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування «телефону довіри»
Щосередн			
Засідання Богодухівської районної федерації з футболу	м. Богодухів, стадіон «Колос»	11.00	Засідання проведені
Щочетверга			
Засідання районної призовної комісії	Богодухівський об'єднаний міський військовий комісаріат	08.00-12.00	Проведені засідання районної призовної комісії
Нарада у головного лікаря КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	Поліклінічне відділення КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня	08.00-08.30	Проведені наради
Підготовка та надання інформації про про стан матеріально-технічного забезпечення територіальних та дільничних виборчих комісій	Районна державна адміністрація	14.00	Підготовлені та надані інформації про про стан матеріально-технічного забезпечення територіальних та дільничних виборчих комісій
Підготовка та надання інформації про стан здійснення	Районна державна адміністрація	14.00	Підготовлені та надані інформації про стан

в районі заходів з підготовки та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів			здійснення в районі заходів з підготовки та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів
Підготовка та надання облдержадміністрації плану основних заходів районної державної адміністрації на наступний тиждень	Районна державна адміністрація	15.00	Підготовлені та надані облдержадміністрації плани основних заходів районної державної адміністрації на наступний тиждень
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня	Районна державна адміністрація	15.00	Підготовлена узагальнена інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом тижня
Підготовка та надання плану заходів та звіту про виконання плану заходів районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад, що потребують висвітлення в засобах масової інформації	Районна державна адміністрація	17.00	Підготовлені та надані плани заходів та звіти про виконання плану заходів районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад, що потребують висвітлення в засобах масової інформації
Щоп'ятниці			
Робота з потенційними опікунами та усиновителями	Служба у справах дітей районної державної адміністрації	09.00	Проведена відповідна робота з потенційними опікунами та усиновителями
Підготовка та надання інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	11.00	Підготовлено та надано інформації про стан виконання доручень голови районної державної адміністрації
Нарада у головного лікаря КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району»	12.00	Проведені наради
Підготовка та надання облдержадміністрації звітів про виконання плану основних заходів за минулий тиждень	Районна державна адміністрація	12.00	Підготовлені та надані до організаційного відділу апарату обласної державної адміністрації звіти про виконання планів основних заходів за минулий тиждень
Аналіз порушення термінів виконання контрольних документів	Районна державна адміністрація	14.00	Аналіз проведено

структурними підрозділами районної державної адміністрації			
Функціонування «телефону довіри»	Районна державна адміністрація	15.00-17.00	Забезпечено функціонування «телефону довіри»
Проведення інструктажу для відповідальних чергових у приймальній районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація, кабінет №16	15.00	Проведені інструктажі
Висвітлення в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна газета «Маяк»	—	Висвітлено роботу районної державної адміністрації в рубриці «Прес-центр районної державної адміністрації інформує» у районній газеті «Маяк» від 02 жовтня №№77-78, від 09 жовтня №№79-80, від 16 жовтня №№81-82, від 23 жовтня №№83-84, від 30 жовтня №№85-86
Щонеділі			
Першість району з футболу	Стадіон «Колос»	15.00	Проведена першість району з футболу
Щодня			
Проведення прийому виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців	Районна державна адміністрація, кабінет №18	Протягом дня	Проведені прийоми виборців з метою уточнення персональних даних Державного реєстру виборців
Інформування Харківської обласної державної адміністрації про щоденне перебування голови районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	15.00	Забезпечено формування планів перебування голови районної державної адміністрації та надано їх до організаційного відділу апарату облдержадміністрації
Аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Проведено аналіз стану платежів населення та інших споживачів за поточне споживання житлово-комунальних послуг

Оперативне висвітлення на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Проведено висвітлення роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
За планом обласної державної адміністрації			
Участь голови районної державної адміністрації у нарадах обласної державної адміністрації	Обласна державна адміністрація	—	Голова районної державної адміністрації 20 та 27 жовтня взяв участь у селекторних нарадах облдержадміністрації
За планом районної державної адміністрації			
Аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності	Районна державна адміністрація	—	Проведено аналітичну роботу щодо вивчення стану справ у відповідній галузі, підготовлено проекти розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань, що стосуються відповідної сфери діяльності
Протягом місяця			
Надання методичної допомоги керівникам органів місцевого самоврядування району щодо організації та проведення виборів до місцевих рад	Районна державна адміністрація	—	Надано методичну допомогу керівникам органів місцевого самоврядування району щодо організації та проведення виборів до місцевих рад
Організація та проведення засідання робочої групи щодо сприяння виборчим комісіям у реалізації ними своїх повноважень на період підготовки та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів	Районна державна адміністрація	У разі необхідності	Організовано та проведено засідання робочої групи щодо сприяння виборчим комісіям у реалізації ними своїх повноважень на період підготовки та проведення чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міського голів
Проведення роз'яснювальної роботи членами районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад щодо добровільного об'єднання територіальних громад	Підприємства, установи та організації району	За планом роботи районної робочої групи	Протягом місяця організовано та проведено роз'яснювальну роботу членами районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад щодо добровільного об'єднання територіальних громад

Організація та проведення засідання районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громадських	Районна державна адміністрація	У разі необхідності	Протягом місяця організовані та проведенні засідання районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громадських
Організація системного висвітлення діяльності районної робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у засобах масової інформації	Районна газета «Маяк», офіційний веб-сайт районної державної адміністрації	—	Організовано висвітлення діяльності робочої групи на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Участь у сходах громадян в населених пунктах району	Населені пункти району	За окремим графіком	Проведені 23 сходи громадян за місцем їх проживання
Надання консультацій та методичної допомоги представникам територіальних громад, посадовим особам місцевого самоврядування з питань організації процесу об'єднання членами робочої групи як уповноваженими особами	Районна державна адміністрація, кабінет №15	—	Надані консультації та методична допомога представникам територіальних громад, посадовим особам місцевого самоврядування з питань організації процесу об'єднання членами робочої групи, як уповноваженими особами
Участь голови районної державної адміністрації та заступників голови районної державної адміністрації у роботі сесій місцевих рад району (в тому числі щодо добровільного об'єднання територіальних громад), засіданнях виконавчих комітетів міської, селищних та сільських рад	Місцеві ради району	—	12 жовтня 2015 року голова районної державної адміністрації взяв участь у засіданнях постійних депутатських комісій, у пленарному засіданні чергової XLVI сесії районної ради VI скликання, 23 жовтня - у засіданні XLVII позачергової сесії районної ради VI скликання, 29 жовтня - у пленарному засіданні позачергової XXXVIII сесії Харківської обласної ради VI скликання
Забезпечення здійснення заходів з виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. обласної державної адміністрації та власних рішень	Районна державна адміністрація	—	Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. облдержадміністрації, власних рішень

Здійснення особистого планування (щоденного, щотижневого та щомісячного) з урахуванням відповідних планів та доручень структурних підрозділів обласної державної адміністрації	Районна державна адміністрація	—	Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації
Вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації, районної державної адміністрації та районних програм	Районна державна адміністрація	—	Проведено вивчення стану виконання розпорядчих документів голови Харківської обласної державної адміністрації та Богодухівської районної державної адміністрації
Фестиваль ораторського мистецтва серед учнів закладів освіти I-III ступенів	м. Богодухів, ліцей №3	—	Захід проведений
Районний етап змагань «Шкіряний м'яч»	м.Богодухів. Стадіон «Колос»	—	Захід проведений, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Районний етап змагань «Старти надії» за програмою «Спорт протягом життя»	м. Богодухів, ліцей №3	—	Захід проведений
Районний етап змагань з дівочого футболу	м. Богодухів, ліцей №3	—	Захід проведений
Районні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства за програмою «Спорт протягом життя»	м. Богодухів, колегіум №2	—	Захід проведений
Конкурс на кращий малюнок та фотографію на спортивну тематику серед учнів загальноосвітніх закладів району району	Навчальні заклади району	—	Конкурс проведений, інформація висвітлена на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Аналіз стану платежів за послуги з теплопостачання, водопостачання та направлення інформації до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації	Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації	—	Здійснено аналіз стану платежів за послуги з теплопостачання, водопостачання та направлено інформацію до Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської облдержадміністрації


<p>Надання адміністративних послуг:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Видача будівельного паспорту забудови земельної ділянки 2. Надання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки 3. Погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 4. Видача паспорту прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності 	<p>Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації</p>	<p>—</p>	<p>Протягом місяця видані будівельні паспорти забудови земельної ділянки, надані містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки, погоджені проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок</p>
<p>Здійснення контролю за організацією роботи щодо санітарної очищення в населених пунктах району</p>	<p>Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації</p>	<p>—</p>	<p>Протягом місяця здійснено контроль за організацією роботи щодо санітарної очищення в населених пунктах району</p>
<p>Здійснення контролю за станом отриманням суб'єктами господарювання дозвільної документації у сфері охорони навколишнього природного середовища підприємствами району</p>	<p>Відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації</p>	<p>—</p>	<p>Протягом місяця здійснено контроль за технічним станом захисних споруд</p>
<p>Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал». Перевірки щодо продажу неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях</p>	<p>м. Богодухів: території ринку, автобусного та залізничного вокзалів, парку</p>	<p>За окремим планом</p>	<p>Проведено 6 профілактичних рейдів, порушників не виявлено</p>
<p>Надання консультативно-правової допомоги неповнолітнім та їх батькам</p>	<p>Служба у справах дітей районної державної адміністрації</p>	<p>—</p>	<p>Консультативно правова допомога надана 3 батькам</p>
<p>Співбесіди з представниками районних осередків політичних партій і громадських організацій та з членами Громадської ради при районній державній адміністрації</p>	<p>Районна державна адміністрація</p>	<p>—</p>	<p>Проведено співбесіди з представниками районних осередків політичних партій та громадських організацій та з членами Громадської ради при районній державній адміністрації</p>

Опрацювання та надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Опрацьовані та надані відповіді на запити в порядку та в строки, визначені Законом України "Про доступ до публічної інформації"
Підготовка узагальненої інформації про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця	Районна державна адміністрація	—	Підготовлена та узагальнена інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі протягом місяця
Оприлюднення публічної інформації, розпорядником якої є районна державна адміністрація, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації відповідно до ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація	—	Оприлюднено публічну інформації, розпорядником якої є районна державна адміністрація, на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації відповідно до ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
Наповнення Системи обліку (реєстру) публічної інформації, розпорядником якої є районна державна інформація, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Районна державна адміністрація		Протягом місяця здійснювалось наповнення Системи обліку (реєстру) публічної інформації, розпорядником якої є районна державна інформація, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»
«Гаряча лінія» із заступником начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Назаренко І.М. на тему «Соціальний захист малозабезпечених громадян і інвалідів»	Управління соціального захисту населення районної державної адміністрації	08.00-09.00	Проведена «гаряча лінія», інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації
Наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації в рубриці «Протидія корупції»	Районна державна адміністрація	—	Протягом місяця здійснювалось наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації в рубриці «Протидія корупції»
Забезпечення заходів з охорони громадської безпеки при проведенні масових заходів	Населені пункти району	—	Забезпечено охорону громадського порядку при проведенні масових заходів

Робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від 12 серпня 2005 року	Районна державна адміністрація	—	Проведено роботу щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв таємної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ від 12 серпня 2005 року № 440
Надання інформацій до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації	Фінансове управління районної державної адміністрації	—	Надана інформація до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації
Проведення моніторингу надходжень до місцевих бюджетів району	Фінансове управління районної державної адміністрації	—	Проведено моніторинг надходжень до місцевих бюджетів району
Проведення аналізу фінансування соціальних виплат із місцевих бюджетів району	Фінансове управління районної державної адміністрації	—	Проведено аналіз фінансування соціальних виплат із місцевих бюджетів району
Підготовка матеріалів про стан розрахунків за спожиті енергоносії	Фінансове управління районної державної адміністрації	—	Підготовлені матеріали про стан розрахунків за спожиті енергоносії
Здійснення фінансування установ та організацій, що утримуються з районного бюджету, а також заходів, передбачених в бюджеті на 2015 рік	Фінансове управління районної державної адміністрації	—	Здійснено фінансування установ та організацій, що утримуються з районного бюджету, а також заходів, передбачених в бюджеті на 2015 рік
У разі необхідності			
Засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Районна державна адміністрація	—	Засідання комісії не проводилось
Засідання експертної комісії райдержадміністрації по перегляду матеріальних носіїв секретної інформації	Районна державна адміністрація	—	Засідання комісії не проводилось
Засідання Оперативного штабу Богодухівського району	Районна державна адміністрація	—	Засідання штабу не проводилось
Засідання робочої групи з підготовки проектів договорів з виконавцями мобілізаційних завдань	Районна державна адміністрація	—	Засідання робочої групи не проводилось

**Заступник керівника апарату
районної державної адміністрації,
начальник організаційного відділу**

Кусайло (05758) 3 20 18

 **Н.О.Явтушенко**